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Hoorn, 22 Augustus 2025

Betreft: Winterstalling


Geachte Watersporter,
Wilt u deze informatiebrief s.v.p. helemaal lezen, en het aanvraagformulier voor de winterstalling op onze website in elk geval vóór 15 september a.s. indienen?!
Op 15 oktober eindigt het vaarseizoen 2025. Voor de overwintering van uw schip biedt onze jachthaven de volgende mogelijkheden:
WINTERSTALLING OP DE WAL
(Winterstalling op de wal is uitsluitend mogelijk voor schepen tot 11,60 meter of tot 10 ton.)
Van 13 t/m 17 oktober en van 20 t/m 24 oktober wordt begonnen met het op de wal plaatsen van de schepen, waarbij een indeling in twee groepen wordt gemaakt. Deze worden per groep, per week, afgewerkt, zodat na ca. 2 weken alle schepen op de wal staan. 
U ontvangt vooraf bericht wanneer uw schip (met gestreken of staande mast) “winterklaar” moet zijn. Demonteert u s.v.p. niet uw roer/helmstok, zodat onze havenmeesters uw schip zonder kunst- en vliegwerk onder de hijsmast kunnen varen. Het strijken van uw mast met behulp van onze hijskraan kan op alle dagen vanaf zaterdag 13 september tot en met zaterdag 11 oktober. 
Gelieve uw boot enkel voor de hijsmast te leggen als u uw mast zover heeft voorbereid, dat deze slechts met 4 wanten losjes vaststaat. Dit om lange wachttijden voor de hijskraan te voorkomen. 
Vanaf maandag 6 april 2026 worden de schepen weer te water gelaten.





In Art. 11, lid 4 van onze Algemene Voorwaarden staat dat, wanneer een schip langer dan de vastgestelde periode op de wal moet blijven, dit alleen mogelijk is indien sprake is van een “hoge uitzondering”. Uitzonderingen kunnen alleen worden gemaakt voor hen die wegens ernstige gezondheidsproblemen niet in staat waren hun schip voor de gestelde datum gereed te hebben. 
In zo’n geval is desondanks een huursom van € 78,65 per week plus de voor het betreffende schip geldende transport- en hijskosten verschuldigd.
Wij maken u attent op onze Algemene Voorwaarden. In dit verband met name op Art. 7 lid 4: “osmose- behandelingen” en “machinaal (door)slijpen”. Beide vallen te allen tijde onder de werkzaamheden die niet worden toegestaan.  Onze havenmeesters zullen hierop scherp toezien. Afspuiten m.b.v. een hogedrukreiniger buiten de afspuitplaats is i.v.m. de milieuvoorschriften, evenmin mogelijk. Elk schip dat op de wal gaat wordt door ons direct na het hijsen afgespoten. De kosten hiervoor vindt u op de winternota. 

Stroomgebruik: 
Het gebruik van elektriciteit tijdens de winterperiode op de wal is alleen toegestaan als u op de haven aanwezig bent.

Betaling:
De betaling van de totale winterstallingskosten dient op 8 oktober a.s. op onze bankrekening te zijn geschied. Schepen waarvoor niet tijdig is betaald worden niet op de wal gezet, respectievelijk verwijderd. Dit geldt ook voor open boten. Wacht svp. onze rekening af. 
Wij versturen de facturen naar het op dit moment bij ons bekende e-mailadres. Heeft u uw e-mailadres nog niet aan ons doorgegeven, klopt uw e-mailadres niet meer of heeft u liever dat de factuur naar een ander e-mailadres gaat, dan horen wij dit graag per omgaande onder vermelding van uw naam en boxnummer van u via  info@grashavenhoorn.nl  

Tijdens de winterperiode wordt van u verwacht dat u slijpsel, schuursel, verfresten, overbodige blikken, kwasten, etc. aan het eind van elke dag bijeenveegt en in de daarvoor bestemde milieucontainers deponeert.
Als u gaat schuren (uiteraard met een machine voorzien van een stofzak of afzuigsysteem) controleert u dan svp of uw buurman/vrouw niet pas heeft geschilderd, dit om te voorkomen dat het slijpsel op het buurschip komt. Dit geldt uiteraard ook voor verfspatten. Zet daarom in elk geval uw auto niet te dicht bij de schepen.




Voorkeur voor winterstalling op de wal genieten de huurders van een duurzame ligplaats in onze haven. Het aantal staanplaatsen op de wal is beperkt, daarom zullen opdrachten - uitsluitend via onze website en ingezonden vóór 15 september - in volgorde van binnenkomst worden geaccepteerd.                       Indien er staanplaatsen over zijn worden ook andere schepen, die geen zomerligplaats in onze haven hebben geaccepteerd. 
Hijsen en transport geschieden voor rekening en risico van de eigenaar van het schip. Om schade aan onderwaterapparatuur te voorkomen liggen zg. hijsbandstickers op ons kantoor voor u gereed.                               Onze havenmeesters adviseren u graag over de juiste plaats. 
Indien uw schip de ligplaats in de winter verlaat verwijder dan vóór het winterseizoen uw paalhoezen, meer en tussenlijnen, stootwillen en opstapjes van de steiger en palen!!!


WINTERSTALLING IN HET WATER
Indien uw schip deze winter niet in haar eigen box maar elders in de haven overwintert, (het wintertarief wordt echter berekend over uw vaste ligplaats in de zomer) dient u deze voor 5 april 2026 weer naar haar eigen box terug te varen. (Neem in dat geval uw paalhoezen, meer en tussenlijnen, stootwillen en opstapjes van de steiger en palen mee!!!) U dient te zorgen voor sterke, lange landvasten. Als u gebruik maakt van elektriciteit tijdens de winterstalling, dan dient u dit duidelijk op het aanvraagformulier aan te geven. Er wordt per aansluiting een bedrag van € 170,00 in rekening gebracht.

WINTERSTALLING BUITEN DE HAVEN
Indien uw schip in de winterperiode elders in stalling gaat dient u rekening te houden met de einddatum van het zomerseizoen. Op 15 oktober eindigt het zomerseizoen en begint bij ons het winterseizoen. Als u geen gebruik maakt van onze winterfaciliteiten dient uw schip uiterlijk 1 november de haven te hebben verlaten. Als uw schip na deze datum nog in onze haven verblijft, zullen wij u vanaf 16 oktober passantengeld in rekening brengen.    

OPZEGGING ZOMERLIGPLAATS 2026                                                                                                                                        

De eventuele Opzegging van uw Zomerligplaats dient UITERLIJK 16 JANUARI A.S. schriftelijk in ons bezit te zijn.  Binnen 7 werkdagen na ontvangst ontvangt u van ons een schriftelijke bevestiging. In deze bevestiging staat op welke datum het contract wordt beëindigd en daarmee is uw opzegging afgehandeld. (Neem na 14 dagen direct contact met ons op als u van ons nog geen schriftelijke bevestiging heeft ontvangen!)  Zegt u ná 16 januari van het lopende jaar op dan bent u, ook al zou u geen gebruik van de ligplaats maken, toch huur verschuldigd (zie Art. 6 Algemene voorwaarden).  Na het beëindigen van de ligplaats dient u de parkeersleutel(s) op ons havenkantoor in te leveren.


Wij vertrouwen erop u naar tevredenheid te hebben ingelicht en zien uw inschrijving graag tegemoet.
Inmiddels verblijven wij, met vriendelijke groet,
Namens het bestuur Stichting Jachthaven Hoorn
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